7 1
@ 5-153 © 7-33 © 10-5—
® 0,006 ©0,e,0 ® ©,0,0
® ©, 0,0 ®)6, 0,9

7 13 7 6
O5-lg =43 -13 =35
1 13 1 12
©7-33 =633 =33
11 13 11 2

1 —_)— = _—— —:4—
CRl 513 913 513 13
ANADI} 2 A2 s

®, ©, OUYY.




» &

> Hehl 20

1.2 = 0.1o] 1241 —}F]o oot 62y,
0.06 = 0.010] 691 2= L

whehA] 1.2 0.06 ©] 208191 =AY T},




LA Aoz & HolA Al AdUt. Ao whet 2.504 oA 4

2.384 —2.424 — 2.464 — 2.504

iy

.l

\YARR 4
04
L

2.664

0.04 ) FoiAq 4 F2 LT},
2.504 — 2.544 — 2.584 — 2.624 — 2.664




e FoHAL.

o]9]

1

|

oln

(2.56 km, 6.09km)

8.65

.

ul




5.  IFmoA A& 22 = 7k 7HO] 2717 vt 2w Rt
BE7} 7P FEE I nEs ol AU

©) @ 10 ® 100

@ 1000 ® 10000

gt Zke] 2717 2255 AAAIR T iy




® 4714, Aol 4

®

S5

@ AA2Y, v

urel

%!

714

AF
™

© AfttelE, ek,




97§e] 717t &

e
L
ﬂmO

-

ul




@ 709, 700091 @ 70, 700 @)700, 70009}

@ 79,7004 ® 79,709

B

ATE Fobd Huch 108 4 siM 725 FHUCBR 1008
U gy,

1002 W/, 00] sty glojf Yt

7000000000000 + 10 = 700000000000 (7000 1)

700000000000 + 10 = 70000000000 (700 %)




24U

@ 8 A

D 5 A

71 o]21, 9 Al A7,

W
i

—_

5A], 8 A
6 Al

ol gyt

O
=

180°, 10 A= o zF

L
i




ol 48 172 Lhrolof shad] 25t} 262 LrgdeL] Ho] 32
ol 3 U A7} 157} Bl QU vha A A4 B3t g 7hzt
A2 5t

=

=
=i

49

v VvV v Vv
0x
i

0
I

14

~&B

W52 Jot s

gz A

[]+26=32---15

[ ] =26x32+15

[ ] =847

SHRE A 847+ 17 =149--- 14




11. E§2 2%z e ohe i &0 HS o] B
2 ol AYu7H?




A4

3t 3

=

7‘(1—7].

(HHE 39 g 9]

()

Oty [ olsa

13t 4

=

27

@ &8 2

spge] 57} 7

gt o

@ &9 Hi2]o] &7t

R 5ol A7} A 2

P o} o5}

S
ot

@ &H gl A7t o

4xro|dt,

o
bl

@) o)A 5T
® 1 i3] A7t

‘ @ RN 57

grefl At

e 3

13
of




13. =39 Hde BT Ao dure =y oA A12H ]
A2 FoHA 2.

e R

A=A AR A

vV V
0
L

.11

o



27 31 21
9 13 _D—lgﬂ
32 43 32 43 35
4022 40=2 4022 4= 4122
@ 0 @ 0 ® 0 ® 44 S 44
27 31 58 14 14
9@4‘13@ —224—@ —224—1@ —23@
14 21 35 35
D—23ﬂ+18ﬂ =4t =i




F29 4

et v

e

hrc]

o =
=)
AU

15. ot

@ AtttelE

1__.0_.0
N

1a

® A4

® o] FHAEE

)

B

N

~a

olJ

~u

—_—

N

o

N

B

o N

B <

7o o|J

TR

By

ol © o

o NI Tl

U @

.. B oo

T o

- O

X H T
e T
T B




16. the 179 EBS AS

7917 7@13.

7} &
o}
g | o} ul
A el
® BhAR+of @ +ut
® 7h+ib+u} @)+ttt

O e R L

L e ] gt e




o 278 TEA7)E £5 oA Q.

@ Ao 2] =27t 491 G5 A 9 &
© 46009] B} 211 45009] Hot 2 4

© Alolo] 2], olo] apelo] At BE 791 4

® 7 A2)e] S 00] 871 4

> E.

> &=E 457700000000

@ AYY A A7 49 EF AN
|III|IIIIII|
© 4600 ¢ Rt Z T 4500 9 B 2 5
W T I TTTTTTT]

© Am g9 A 244 B2F 79 5
s [ [ [ [T []]

®00] B 87 9 5

12748] FoIA 4xfel 45772 Bl glonz

0°] 8717} el veA] 2pe)o] 5247} B golojof Tk,

whabA] LShE = 457700000000 ©] T




i

AAZ 47 64

18.

SHA 2.

_ZF_

180°

30° dYtt.
2 30°%x6=180°JUth.

=
1

tZkel 37

)




16 7

ull
KO

i

>

cm)

(

4585t 20+4=5

O 193 go] &2

16 7H




20. thgolAl Ak 52 FotAlL,

L 219 A 527} 39Uk,
LAY SRR W A% F A 29U

L Qo] A2 seAet ol S Fshe a4 00 PUlT,
e ) A SR B A SeAbe] g 5 Ay
DA% B A SRR S Ak Sabel] 4 Myt

of 2 rE m of
ol > XN o 4

Hol 9] Tof| oot fotE+ 24E OO0 .00YYT
23 F4o] Tel oJstH @ =3

2] 9] el ostH © = 0 Yyt

Q4o J 5o o oslH © =1, @ = 4 JY T
wabA Aigshe = 30.14 4yt




